

家書

平安！上個星期我參加了「同心圓 - 神是獨一的主」營會，好感恩，神讓我在這個營會裏有不同的得着。遇到很多來自不同教會的弟兄姊妹，雖然大家並不認識，但分享當中仍然能夠彼此記念、彼此同心禱告。

營會裡有四篇講道，都令我有很多得着；其中浸會神學院曹偉彤院長提出款待（即服侍）這個課題，提到無論人是強或弱、富貴或貧窮，我們都要款待、去服侍；因此無論你現在境況是喜樂、是困難，是忙碌、是休閒，請都不要輕易放棄服侍的心！

信息中也提醒我 - 耶和華是我們應聽命的主！我們要聽祂的命令，而不是神聽我們的命令；我們不是要隨己意問神我們要做什麼，盼望神回應我們的心意，而是要等待神吩咐我們做什麼！經常有弟兄姊妹說我是個很心急的人，原來神正要我學習恒心耐性等候祂的功課呢！

令我最深刻就是院長在呼召恩賜事奉者，好大的感動，淚水在我眼中湧流出來，我快步跑進神的跟前對祂說：主阿！請吩咐我吧！我更看到很多弟兄姊妹站出來，大家一同高舉榮耀我們天上的父，同唱讚美詩讚美祂！

感謝神，在兩天的營會裏面能夠使我們得到生命轉化，雖然我明白力量微小，但只要堅持神是我獨一的主，要抓住祂，要盡心、盡性、盡力去服侍，神必定保守，更艱難的事仍會跨過。

有時候聽到弟兄姊妹覺得聖經很難明白，跟大家分享一個箇箇的比喻：你用一個箇箇去打水，過了一段時間，箇箇雖然不能儲水，但這個箇箇就亮了很多.....雖然看聖經那刻未必能完全明白，但是神的話就能夠潔淨我們的心靈，每一日都能夠有心意更新變化。

「至於我，我要仰望耶和華，等候那救我的神；我的神必應允我。」彌迦書 7:7

黃詠詩姊妹
2019/06/16